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طرح اسکان مجدد اتباع افغانستان

وضعیت در افغانستان پیچیده و به سرعت در حال تغییر است و وزارت داخله  بریتانیا متعهد است که از افراد آسیب پذیر که از افغانستان از راه های مختلف فرار می کنند محافظت کند. ما همچنین از شروعگشت اتباع انگلیسی و اعضای خانواده آنها حمایت می کنیم.

طرح اسکان مجدد اتباع افغانستان

 طرح جدید اسکان مجدد دولت بریتانیا برای مهاجرین افغان

· هزاران  شهروند افغانستان که بیشترین نیاز را دارند ، از جمله زنان ، دختران و کودکان که با توجه به آسیب پذیری خاص آنها در اولویت قرار خواهند گرفت و در بریتانیا استقبال خواهند شد. دولت بریتانیا در این مورد یکی از مهمترین طرح خود را برای اقامت افغان ها ارائه می دهد.

· طرح اسکان مجدد اتباع افغانستان در سال اول استقبال از 5,000 شهروند افغانستان را شامل می شود که در دراز مدت این طرح بالغ بر 20,000 نفر خواهد بود.

· دولت  در تلاش است تا این طرح را بررسی  کند. جزئیات بیشتر در مورد  به زودی اعلام می شود.

· این طرح با توجه به شرایط دشوار فزاینده در افغانستان تحت بررسی  متداوم قرار می گیرد و از نظرعملیاتی جزئیات آن قابل تغییر خواهد بود.

· تلاش برای حفاظت از هزاران نفر از افرادی که از افغانستان فرار کرده اند و تصویر پیچیده موجود در این کشور   به این معناست که مشکلات  مهمی در اجرای این طرح وجود خواهد داشت، اما دولت به سرعت برای رفع این موانع تلاش می کند.

· مردم افغانستان به حمایت ما نیاز دارند و دولت بریتانیا آماده است تا برای آنها تلاش کند.






چه کسی واجد شرایط خواهد بود؟

· این طرح با هدف اسکان مجدد اتباع افغان که بیشترین نیاز را دارند و مجبور به فرار از افغانستان شده اند از جمله زنان، دختران و کودکان با توجه به آسیب پذیری خاص آنها انجام میگیرید.

· جزئیات بیشتر در مورد واجد شرایط بودن به سرعت در حال گسترش است و در زمان مناسب به اگاهی رسانیده  می شود.

 چه زمانی این  طرح اغاز می شود؟

· دولت فوراً در تلاش است تا این طرح را شروع کند. این طرح هنوز شروع نشده و جزئیات بیشتر به زودی اعلام می شود.

 آیا می توانید جزئیات بیشتری در مورد نحوه اجرای طرح ارائه دهید؟

· با توجه به تصویر پیچیده کنونی در افغانستان، مهم است که دولت از طریق مراحل عملیاتی و تحویل طرح به طور کامل کار کند.
· جزئیات بیشتر به زودی منتشر خواهد شد.
 
چند نفر را قبول میکنید؟

· در سال اول خود، طرح اسکان مجدد اتباع افغان از 5,000 افغان آسیب پذیر در انگلستان که مجبور به فرار از کشور   شده اند استقبال می کند ، در مجموع تا 20,000 در یک دوره پنج ساله خواهد بود.
· این تعداد علاوه بر 5,000 نفر افغان است که ما انتظار داریم در سال جاری تحت سیاست مهاجرت و کمک افغانستان (ARAP) به انگلستان نقل مکان کنند.

شیوه چک  امنیتی برای متقاضیان چگونه خواهد بود؟

· این طرح، بررسی های حیاتی امنیتی که برای حفظ امنیت انگلستان لازم است ، و انگلستان را به  خطر نمی اندازد صورت میگیرد. هر شخصی که به عنوان بخشی از طرح اسکان مجدد به انگلستان می آید، تحت بررسی های دقیق امنیتی مشابه افرادی که از طریق طرح های دیگر اسکان داده شده اند، قرار می گیرد.

· دولت موظف است از امنیت انگلستان و امنیت اتباعش را محافظت کند و ارائه پناهندگی برای کسانی که مرتکب جرائمی شده اند که جنایت در انگلستان یا تهدیدی برای امنیت ملی ما محسوب می شود، اشتباه خواهد بود.



آیا افرادی که از طریق مسیرهای غیرعادی مهاجرین به انگلستان می آیند، مانند قایق های کوچک، واجد شرایط  برای درخواست این طرح هستند؟

· واجد شرایط بودن این طرح برای کسانی است که در منطقه نیاز به کمک دارند از جمله زنان، دختران و کودکان در معرض خطر با توجه به آسیب پذیری خاص آنها.
· کسانی که از طریق مسیرهای غیر عادی و دشوار به انگلستان می رسند در حال حاضر می توانند درخواست پناهندگی کنند.
· بر اساس لایحه قانون ملیت و مرزها، ورود آگاهانه غیرقانونی به انگلستان بدون اجازه حضور در انگلستان جرم محسوب می شود.
· موضع قانونی بریتانیا هنوز این است که مردم باید در اولین کشور امن  که به آن می رسند تقاضای پناهندگی کنند و جان خود را برای عبور از کانال خطرناک به خطر نیندازند. ما می خواهیم مردم را از قرار دادن خود در دست گروه های تبهکار قاچاقچیان و جلوگیری از قاچاق انسان جلوگیری نمایم . تلاش برای ورود به انگلستان از این طریق خطرناک و غیر ضروری است. ما به تعقیب جنایتکاران پشت این گذرهای غیرقانونی ادامه می دهیم و اقدامات مهم ما تأثیرگذار است. توافق تقویت شده ما با فرانسوی ها گشت های پلیس در سواحل را افزایش داده ، و فناوری در نظارت را بهبود بخشیده و اشتراک اطلاعات را افزایش داده است.

سیاست انتقال و کمک به افغان ها (ARAP) 

· سیاست انتقال و کمک به افغان ها (ARAP) در اول اپریل سال  2021 راه اندازی شد.

· بر اساس این سیاست، به هر یک از کارکنان فعلی یا سابق محلی که ارزیابی می شود تهدیدی جدی برای زندگی آنهاست، بدون توجه به وضعیت شغلی، رتبه یا نقش یا مدت زمان خدمت، اولویت مهاجرت داده شده است.

· جزئیات بیشتر در مورد طرح را می توانید در این لینک پیدا کنید.

· برای مشاوره می توانید با وزارت دفاع بریتانیا با ایمیل localstaff-afghanistan@mod.gov.uk تماس بگیرید.
 
طرح اسکان مجدد اتباع افغانستان با ARAP چه تفاوتی دارد؟

· طرح اسکان مجدد اتباع افغانستان  که با هدف اسکان مجدد اتباع افغان که به دلیل بحران کنونی از کشور خود آواره شده اند، زنان، دختران، کودکان و نیازمندان را که احتمالاً با نقض حقوق بشر و رفتارهای غیرانسانی توسط طالبان روبرو می شوند، در اولویت قرار می دهد.

· طرح جدید جدا از سیاست مهاجرت و کمک افغانستان (ARAP) است و علاوه بر آن، کارکنان فعلی یا سابق شاغل محلی که  بر اساس ارزیابی در معرض تهدید جدی هستنهد در جابجایی برای زندگی در انگلستان در اولویت قرار دارند.



به محض ورود افراد از آنها حمایت کنید

آیا برنامه ای در حال انجام است برای اطمینان از این که افراد اسکان یافته به محض ورود از حمایت مورد نیاز خود برخوردار می شوند؟

· دولت با ذینفعان، از جمله ادارات واگذار شده و شوراهای محلی، همکاری خواهد کرد تا اطمینان حاصل شود که افغان هایی که در انگلستان زندگی خود را شروع می کنند از حمایت مورد نیاز برخوردار خواهند بود.

· همه پناهندگان در بریتانیا به مزایا و خدمات اصلی دسترسی دارند تا بتوانند  اتحاد خود را با عناصر مختلف اجتماع امکان پذیر کنند، مانند دسترسی به خدمات درمانی از طریق سرویس بهداشت ملی و آموزش زبان انگلیسی برای گویندگان سایر زبانها از طریق بودجه آموزش بزرگسالان (اگر بیکار هستند و به دنبال کار هستند. (

· همه پناهندگان دسترسی فوری و بدون محدودیت به شروع  کار دارند.

· پناهندگان بیکار می توانند از وزارت کار و حقوق شروعنشستگی حمایت استخدامی دریافت کنند.
· به عنوان بخشی از برنامه جدید ما برای مهاجرت، ما همچنین در حال توسعه یک بسته پشتیبانی جامع هستیم, مانند آموزش زبان، توسعه مهارت ها و موقعیت های کاری برای کمک به پناهندگان برای ساختن دوباره زندگی خود در بریتانیا.

سایر طرح ها برای اتباع افغان

 سیستم مهاجرت مبتنی بر امتیاز

· بریتانیا از اتباع افغان از طریق سیستم مبتنی بر امتیاز برای کار و تحصیل در انگلستان استقبال کرده است. جزئیات تعداد افراد استقبال شده در این طرح ها را می توانید دراین لینک بیابید.
· اتباع ویزا می توانند از هر داخله ی برای ویزا درخواست دهند. جزئیات نحوه درخواست ویزا را می توانید در این لینک بیابید.
 پناهندگی

· ما همچنین به هزاران اتباع افغان علاوه بر کارکنان فعلی و محلی در افغانستان ، پناهندگی داده ایم. آمار پناهندگی را می توانید در دراین لینک بیابید.








اتباع انگلیسی و اعضای خانواده آنها

· وزارت داخله  بریتانیا از تلاش فوری دولتی برای شروع گرداندن اتباع انگلیسی و اعضای خانواده آنها حمایت می کند.

· این شامل ارائه پاسپورت  و اسناد مسافرتی اضطراری برای افرادی است که مدارک خود را از دست داده اند یا فاقد آنها هستند، مانند فرزندان اتباع انگلیسی و ما به اتباع واجد شرایط، مانند اعضای خانواده اتباع بریتانیایی، معافیت ویزا می دهیم تا آنها کشور خود را ترک و اجازه دهیم وارد انگلستان شوند.

· اتباع بریتانیایی که قبلاً این کار را نکرده اند، باید با مرکز پاسخگویی جهانی اداره امور خارجه، مشترک المنافع و توسعه با شماره 20700850000 (044) + تماس گرفته و برنامه های خروج خود را مورد بحث قرار دهند.
· درخواست های مربوط به معافیت ویزا ازاداره امور خارجه ، مشترک المنافع و توسعه به نیروهای سرحدی  منتقل می شود تا به سرعت ارزیابی شود و همه موارد بر اساس شایستگی های فردی آنها در نظر گرفته می شود. این رویکرد مطابق با روشهای استاندارد برای معافیت از ویزا در حالت  بحرانی است، که می تواند به افراد اجازه دهد به دلایل قانع کننده و دلسوزانه وارد  شوند.

خطوط راهنما

به عنوان بخشی از تلاش های تخلیه ، ما به سرعت به کار خود ادامه می دهیم تا به دیگران که در افغانستان با خطر جدی مواجه هستند کمک کنیم. این شامل:
· دانشمندان فعلی یا سابق 
· افرادی که دارای ویزه موقت  یا درخواست برای ویزای دانشجویی ، کاری و خانوادگی هستند
· روزنامه نگاران
· اعضای  جامعه مدنی برای حقوق زنان
· مقامات دولتی
· مقاماتی که در زمینه مبارزه با تروریسم و ​​مبارزه با مواد مخدر فعالیت می کنند
· کارکنان موسسات خیریه ، سازمان های بشردوستانه و سازمان های  غیردولتی
 
اگر شما یک تبعه غیر انگلیسی در افغانستان هستید، یا عضو خانواده یک تبعه غیر انگلیسی در افغانستان هستید و نیاز به کمک دارید ، باید با  02475389980 (+44) تماس بگیرید.
اگر شما یک تبعه بریتانیایی یا عضو خانواده یک تبعه انگلیسی در افغانستان هستید باید با  01908516666 (044) +   تماس بگیرید و انتخاب "خدمات کنسولی برای اتباع انگلیسی" یا ایمیل help@fco.gov.uk را انتخاب کنید.





















